



MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY KUUKAUSIKOKOUS

PAIKKA: Oljenkorsi

AIKA: 30.5.2016

LÄSNÄ:

Aino-Maija Määttänen

Roosa Puumalainen

Marisofia Nurmi

Outi Seppälä

Kaisa Juntunen

Sampo Vesanen (poistui kohdassa 11)

Ilppo Soinivaara

Jasmiina Mylly

Sara Todorovic

Sakari Sarjakoski

Tommi Kivikko (saapui kohdassa 10)

Yhteensä 11

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.09

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokouksen olevan laillinen ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. MiSo

Haalarimerkki-inventaario Supassa ja käteistalletus (Maikki ja Roosa) - Tehty

Laulukirjat Suppaan (Petra, Outi, Toni) - Tehty

Lässähtänyt maapallo (Sakari) - Tehty

Klusterinsiivousvuoro vko 21 aktiivit (Jasmiina koordinoi) – Tehty

Tuutorien kulkuluvat klusterille (Aino-Maija) – Työn alla

Kahvimaksut (Roosa) – Tehty

Tenttiakvaariokilpailu (Kaisa) – Työn alla

Palauteboksin päivittäminen ja haalarimerkkikilpailu (Toni) – Työn alla

Floran päivän (13.5.) opiskelijahuoneen esittely (Aino-Maija, Sakke) - Tehty

Maantieteen opiskelijat ry
Geotieteiden ja maantieteen laitos
PL 64
00014 HELSINGIN YLIOPISTO

Haalarimerkkien myynti – Ei myyty

6. Ilmoitusasiat

6.1. Ilmoittautuminen avajaiskarnevaaleille

Tuutorivastaava Outi hoitaa ilmoittautumisen Avajaiskarnevaaleille ja Tiedebasaariin.

6.2. Ilmoittautuminen fuksiseikkailuun

Sakari Sarjakoski ja Karoliina Bergström vastaavat syksyn fuksiseikkailuun ilmoittautumisesta.

6.3. Syksyn klusterisiivousvuorot

vko 30 Tuutorit

vko 39 Hallitus

vko 48 Aktiivit

6.4. HYY:n tilajako

Jatkamme Leppätalon Matlu-klusterilla. Tiloja käyttää edellisvuosien järjestöjen lisäksi kaksi uutta järjestöä, Kumpulan Speksi ja Spektrum.

7. Posti

Postiin on tullut Geolehti, Terra, kortti Prahasta ja jälleen uusi lasku Kopio Niiniltä (rahastonhoitaja selvittää asiaa).

8. Talousasiat

8.1. Tilin saldo

Tilin saldo on 2846,99e.

8.2. Taloudellinen tilanne

Taloudellinen tilanne on hyvä.

9. Opintoasiat

9.1 Isopyöräterveiset

Järjestettiin laitoksen henkilökunnan ja opiskelijoiden tapaaminen, opiskelijaedustusta oli paikalla mutta osanottajia oltaisiin opiskelijoiden puolelta kaivattu enemmän. Tulevaisuudessa tulee yksi maantieteen kandilinja ja maisteriopintoihin neljä ohjelmaa. Uusista maisterinohjelmista tehdään kuvaukset, joiden muotoiluun kaivataan apua opiskelijoilta. Sovittiin maisterin koulutusohjelmien selvitysten kommentointi perjantaihin mennessä, kokous aiheesta järjestetään ensi maanantaina.

9.2. Palaute

Ei ole tullut palautetta.

10. Vastaavat

Mantu: Pieni punainen on nyt valmis ja siitä on taitettu sekä painettu että nettiversio. Sivuja on yhteensä 76. Tiedekunnan kanssa selvittellään, voidaanko fukseille lähettää postissa painettuja versioita. Päätettiin tuoda Mantun toimintaa paremmin tutuksi fukseille mm. fuksiaisissa. Toivotaan myös, että keväällä saataisiin tehtyä kaksi lehteä.

Retkivastaava: Vaellusretki järjestetään 19.8.-24.8. Osallistuja on tällä hetkellä ilmoittautunut 9. Hallitukselta pyydetään retkelle minimaalista tukea, 37,5e. Hallitus myöntää pyydetyn tuen.

Opintoasiat: Kandi-infoa ei ehditty tänä vuonna järjestää. Syksyille yritetään saada ekskursioita. Päätetään tenttiakvaarion palkinnot.

KV terveiset: Lähes kaikki vaihto-opiskelijat ovat lähteneet. Syksyllä kv-vastaavat pyrkivät läheiseen yhteistyöhön tuutorien kanssa, integroidaan vaihtarit toimintaan jo heti syksyllä.

KV-tuutorikoulutuksien järjestämisessä on epäselvyyksiä, selvitetään järjestetäänkö niitä ollenkaan.

Rahastonhoitaja:

Hyvin menee. Korostetaan jatkossa maksullisten tapahtumien yhteydessä ilmoittautumisen sitovuutta entistä selkeämmin, jotta maksuista ei tule epäselvyyksiä.

Tuutorivastaava, Huvipäälliköt, Puheenjohtaja:

Hyvin menee.

11. Bileet, kulttuuri ja suhteet

11.1. Kesäpäivä 2.7.

Järjestetään heinäkuussa Suomenlinnassa. Selvitetään mahdollisuutta ottaa kuplapallot osaksi kesäpäivää.

11.2. TopGun –sauna- ja kesäjuhlaillat (30.7.)

Illat järjestetään erillisinä mutta yhteisillä jatkoilla Mustassa Härässä. Vastuun illoista ottaa Alekski Rautio, Sakari Sarjakoski, Anni-Maria Räsänen, Janni Honkavaara ja Jasmiina, Myllys.

11.3. Fuksitapahtumat

Fuksitapahtumat on jaettu tuutoripareille hoidettaviksi.

21.-23.10. Fuksimökki

Fuksisitsit – päivämäärä tarkentuu myöhemmin, järjestetään mahdollisesti laitoksella Kivipihalla.

25.9. Fuksiaiset

28.9. Fuksiseikkailu

7.12 Pikkujoulut

11.4. Menneet tapahtumat: Floran päivä, Täyskaato

Floran päivässä osallistujia oli 9 ja Täyskaadossa 37. Tapahtumat sujuivat hyvin.

12. Muut esille tulevat asiat

12.1. Haalarimerkkikilpailu

Haalarimerkkikilpailun voitti Mao-myyrä merkki. Voittajamerkistä tehdään tilaus kesäkuun aikana.

13. MiSo

Maisterin koulutusohjelmien kommentointi perjantaihin mennessä (kaikki)

Avajaiskarnevaaliin, Tiedebasaariin ja fuksiseikkailuun ilmoittautuminen (Outi, Karoliina, Sakari)

Kesäpäivän pressu ja kajarit (isännät)

Kuplapallot (Aino-Maija)

Trelloon fuksitapahtumat (Aino-Maija)

Tuutorien kulkuluvat klusterille (Aino-Maija)

Palkinnot

Mao-myyrä merkkien muokkaus painokuntoiseksi ja tilaaminen (Sakari ja Kaisa)

14. Seuraavat kokoukset

14.1. HaIKo

Alustavasti elokuun lopulla, 25.8. klo 18. Laivurinkatu 13.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.21.

Aino-Maija Määttänen, puheenjohtaja

Marisofia Nurmi, sihteeri